

# НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана  
30 сентября 1931 года



№ 15 (9233) СРЕДА, 27 февраля 2013 года

Выходит по средам и пятницам



По городу и



району

## Магазин возобновил работу

Магазин на селе – это гораздо больше, чем обычная торговая точка. Поэтому жители деревни Буда как личную трагедию восприняли пожар в своем магазине.

Руководство райпо совместно с главой администрации СП «Село Буднянский» Е. А. Усачевой приняло необходимые меры по возобновлению торговли. Райпо приобрело помещение у предпринимателя, в него завезли оборудование и товар. Буднянцы вздохнули с облегчением – бесперебойная работа магазина налажена оперативно.

Завмаг Н. Н. Катушкина – человек на своем месте. Она вовремя заказывает товар, красиво выкладывает его на витрины, следит за ассортиментом, принимает заявки от сельчан, внимательна и вежлива с покупателями.

В настоящее время в подсобном помещении идет ремонт, будет расширен торговый зал. Это позволит завозить еще больше товара, и буднянский магазин, как и прежде, будет центром общения сельчан.

Из районного бюджета на возмещение затрат по доставке товаров в отдаленные села выделено сто тысяч рублей для буднянского магазина.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

## Школьники готовятся к трудовой четверти

Районный центр занятости населения провел опрос старшеклассников, хотя бы они участвовали в трудовой четверти.

Детей от 14 до 18 лет, то есть тех, кто по закону может работать, в школах обучается около 160 человек. Половина из них изъявили желание потрудиться летом. Трудоустроить подростков центру поможет то обстоятельство, что каждая школа сегодня имеет шефов – закрепленные промышленные предприятия.

Ряд коллективов и даже фермеров уже сегодня готовы взять ребят в помощники. Но не будем торопиться – надо перво-наперво хорошо закончить учебный год. За это время и другие предприятия готовятся к приему школьников, тем более что администрация МР планирует на условиях софинансирования оплатить трудовую четверть подросткам.

Валентина ДМИТРИЕВА.

Власть и народ

## Идей много – должны быть и исполнители

В конце прошлого года в районе стартовал клубный творческий марафон. Даже скорее не клубный, а культурный, потому что каждый клуб в соавторстве с сельской библиотекой представлял на суд зрителей и комиссии свое творческое мероприятие. Идея породила много интересных массовых мероприятий, но обнажила и много организационных, кадровых проблем.

Вот и на прием к главе администрации МР В. А. Бузанову большая делегация лазинцев пришла именно с кадровым вопросом – у жителей накопилась масса претензий к работе заведующей СДК Е. И. Иониной. Справедливости ради следует сказать, что делегация состояла из представителей молодого поколения, москвичей, которые осели в Лазинках на постоянное место жительства. Активность их проявилась не сегодня – почти все являются давними участниками художественной самодеятельности и с заведующей клубом были в хорошем творческом контакте. Но время идет, предъявляются новые требования, новые методы работы, вот и их тандем рухнул. Сыр-бор, конечно, разгорелся не безосновательно – требования справедливы. Но хотелось бы услышать и других представителей населения, саму Е. И. Ионину, сельского главу администрации, которая на месте должна предвидеть не то что конфликт, а любое дуновение ветерка среди своих жителей.

В ситуации пробовали разобраться после показательного мероприятия в январе (оно, кстати, получилось интересным, массовым, хорошо оформленным, присутствовали на нем тогда представители отделов

районной администрации и директор клубной системы), но тогда конфликт так и не погасили. И сегодня, выслушав каждого – делегацию лазинцев и своих работников, разбиравшихся в конфликте, глава районной администрации В. А. Бузанов дал поручение провести на месте расширенное заседание Сельской Думы и ликвидировать конфликт с пользой для дела, даже если это потребует решения кадрового вопроса. К тому же в клубе есть вакансия художественного руководителя, но пока ни от кого не поступило предложения «я смогу», «поверьте мне» – только критика. Газета расскажет, как прошло заседание Сельской Думы и чем закончился конфликт.

А у лазинцев было еще несколько других деловых предложений. Попросили помощи в строительстве и обустройстве детской площадки в центре села. Принято к реализации: заказаны горки, качели, скамеечки и другие атрибуты. Инициаторы совместно с сельской администрацией обязались провести разъяснительную работу с населением, получить его поддержку в работе, чтобы весной обустроить уголок, посадить цветы и кустарники.

Затронули вопрос складирования и вывозки мусора. В деревне для этой цели отведены определенные места. Но так как нет контейнеров, мусор выбрасывают в мешках. Чтобы его не растаскивали собаки и не разносил ветер, мужчины предло-



жили отведенную площадку огородить сеткой. Все сварочные работы и установку они сделают сами. Инициатива получила поддержку у главы администрации района, со всем необходимым помогут коммунальщики. Похвально, когда о благоустройстве своего населенного пункта заботятся сами жители.

Но на этом вопросы не закончились. Пожаловались на необоснованную задержку в доставке дров населению со стороны ООО «Леспромтоп» (директор А. Н. Ребенко): квитанции оплачены давно, а дров нет, одни обещания. А под конец встречи, видя взаимопонимание руководителя района, гости выложили целый план преобразования села. Но здесь, наверное, надо сказать «стоп» – не все так реально, как кажется со стороны. Это и пытался донести до москвичей В. А. Бузанов. К примеру, создание конно-спортивной секции,

которую они предложили откормить в Лазинках.

После почти часовой беседы лазинцы покидали кабинет главы района удовлетворенные результатами.

А прием продолжился дальше, у других записавшихся вопросы совпали – жилье. Очередь предоставления жилья многодетным семьям контролируется быстро, надо только набраться терпения. В отношении обращившейся семьи еще раз будет сделан запрос в область.

Вопрос другого записавшегося на прием касался аварийного жилья. Это федеральная программа, по истечении ближайших трех лет она должна быть закрыта. Что касается нашего района, то через эту программу спасденцы могут получить от четырех до пяти тысяч квадратных метров нового жилья.

Валентина ФИТИСОВА.

## Официально

Прямая речь

### Качество жизни в регионе зависит от экономики

22 февраля состоялось расширенное заседание коллегии министерства финансов области, министерства экономического развития области, министерства конкурентной политики и тарифов области, министерства развития информационного общества и инноваций области по итогам работы в 2012 году и задачам на 2013 год. В ней принял участие губернатор Анатолий Артамонов.

Отвечать на вызовы времени «...конкуренция между регионами России началась во многом благодаря нашим успехам. Многие регионы сегодня ищут новые пути развития. Мы не

должны проиграть в этой борьбе...»

«...мы практически решили проблему самодостаточности региона и благодаря этому можем выделять больше средств на развитие социальной сферы...»

«...мы находимся на виду. И нас особый спрос. Поэтому мы должны постоянно повышать качество нашей работы, достойно отвечать на вызовы времени...»

Активнее использовать информационные технологии «...важно совершенствовать систему управления, активнее использовать информационные технологии. Сегодня очень важна открытость власти для общества. Причем во всех проявлениях. Мы должны точно доносить до общества, что планируем делать, какую цель ставим, для чего и как будем ее реализовывать...»

«...мы будем совершенствовать наше электронное правительство. Эта громадная

работа только начата на федеральном уровне. Нам нельзя отставать... вся информация о деятельности органов власти, которая размещается в интернете, должна быть доступной и понятной людям...»

Обеспечить добросовестную конкуренцию

«...очень важно обеспечить условия для добросовестной конкуренции. Без неё могут сойти на нет все наши усилия, особенно в сфере малого бизнеса...»

Изменить подход к тарифной политике

«...Отдадим тарифную политику на рассмотрение Общественного совета, в который войдут люди, знающие эту сферу и одновременно представляющие разные слои общества, в том числе и по политическому принципу. В марте эту работу надо завершить...»

Поддерживать инициативу на местах

«...надо поощрять муниципалитеты, которые стре-

мятся получить дополнительные доходы и развивать территорию...»

«...важно поддерживать местную инициативу – и органов муниципального самоуправления, и общественных организаций. Хороший пример даёт община Правобережья, надо распространять её успешный опыт на другие территории...»

Экономика и качество жизни взаимосвязаны

«...самый главный показатель нашей работы – качество жизни в регионе. Именно от того, как работает экономика, прежде всего зависит уровень рождаемости и продолжительность жизни...»

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: [www.admoblkaluga.ru](http://www.admoblkaluga.ru)



# УМНИКИ И УМНИЦЫ

## Упорно стремятся к цели

В школах нашего района 32 учащихся 8-11 классов окончили первое полугодие на отлично. Больше всего отличников в МКОУ «СОШ №2» - 20 человек, восемь старшеклассников учатся на одни пятерки в МКОУ «СОШ №1» и четверо – в МКОУ «Новоалександровская СОШ». Учеба – нелегкий труд, она требует усидчивости, внимания, умственного развития, хорошей памяти. А как известно, любой труд должен оплачиваться. Поэтому на основании постановления главы администрации МР «Спас-Деменский район» отличники учебы получили в качестве призов по тысяче рублей.

Учеба всем дается по-разному. Одни услышат от учителя материал и сразу его понимают, прочитают текст и повторяют без ошибок, другим приходится заучивать по несколько раз. Большинство отличников любят, чтобы было трудно, легкое им наскучивает, они не только запоминают то, что сказано в учебнике, а имеют собственное мнение. Шаг за шагом, начиная с первого класса, ребята стремятся к поставленной цели. Как правило, такие упорные, дисциплинированные, обязательные ученики, окончив школу, становятся хорошими студентами, а затем толковыми специалистами. Желание и умение учиться помогают им реализоваться в будущем, проявить себя.

Практически все трудяги-отличники кроме учебы участвуют в олимпиадах, конкурсах, чтениях, то есть представляют свои школы на районном, областном, а бывает, и на всероссийском уровне. Они участвуют в спортивных соревнованиях, в общественной работе, занимаются в детской школе искусств, кружках по интересам. В школах по праву гордятся такими учениками. В школе №1 стал традиционным день отличника. В этот день чувствуют всех учеников школы с 1 по 11 класс, имеющих отличные успехи в обучении, участники различных олимпиад с вручением на торжественной линейке грамот и денежных призов. В этом году, по словам ребят, мероприятие в их честь тоже прошло интересно и закончилось веселым чаепитием. Учащиеся начального, среднего и старшего звена общались между собой, чувствовали уважение и признательность со стороны учителей и одноклассников. Младшеклассники поняли, что если сейчас они справляются с учебной работой как бы играючи, то в дальнейшем им придется немало потрудиться, чтобы иметь гордое звание – отличник.



Учащиеся школы №1, отличники учебы и активные участники внешкольных мероприятий - Анастасия Рякова, Екатерина Афанасьева, Дарья Балясникова, Анастасия Афонасьева (нижний ряд); Ирина Панова, Анна Бурякова, Регина Булычева, Роман Комбаров (верхний ряд).



Учащиеся 8 класса Новоалександровской школы Татьяна Шавенкова, Анастасия Юхнова и 9 класса Алексей Антипов, Анастасия Капитонова везде успевают. Они не только учатся на отлично, но и активно участвуют в олимпиадах, спортивных соревнованиях, посещают различные кружки и спортивные секции в своей школе, в детской школе искусств и ДЮСШ.

## НА СНИМКЕ: гордость школы №2

**Александра Некрасова, Роман Григорян, Альбина Фролова, Дарья Хромова, Екатерина Мартынова, Александра Костикина, Анастасия Тычинская, Анна Сазонова, Александра Ермакова, Артем Волченков, Дарья Пелипенкова, Максим Калупин, Евгения Ромашкина, Дмитрий Васютин, Анна Пелипенкова, Владислав Савченков.**

В числе отличников также Ольга Некрасова, Ксения Сидорова, Арина Черкасова, Анастасия Лузина.



## У каждого есть любимый предмет

**Анастасия Капитонова** – призер областной олимпиады по краеведению. В Новоалександровской школе ее называют продолжателем традиций углубленного изучения этого предмета. Ее предшественницы – выпускницы школы Виктория Ежукова и Анастасия Михеева были даже призерами республиканских олимпиад по краеведению.

Анастасия рассказала, что на региональном уровне в трех турах олимпиады участвовали девятнадцать человек. В первом заочном туре она представила работу к 200-летию Отечественной войны 1812 года на Спас-Деменской земле. Во втором – отвечала на вопросы викторины по истории Калужского края. В третьем – описывала музейные предметы, находящиеся в Калужском лицее №9 имени Циолковского.

Анастасия впервые участвовала в столь сложном испытании и поставила себе цель в следующем году стать победителем. Она активная участница туристического движения, художественной самодеятельности, спортсменка. Главные победы у нее еще впереди.

Учащиеся школы №2 – активные участники различных конкурсов. Заместитель дирек-

тора по воспитательной работе Е. А. Баранова рассказала, что они стараются не пропустить ни одного из них. Талантливые ребята обязательно добиваются хороших результатов. Вот и в этом учебном году есть два победителя областных конкурсов. Третьеклассница **Настя Нечаева** заняла второе место в своей возрастной группе в областном конкурсе детского творчества «Дорога глазами детей» в номинации «Социальная реклама».

Десятиклассница **Дарья Пелипенкова** участвовала в областном этапе Международного детского экологического форума «Зеленая планета» и победила в номинации «Рисунки «Зеленая планета глазами детей».

Ученица 10 класса МКОУ «СОШ №2» **Ирина Матюнина** в олимпиадах по истории участвует в третий раз. В восьмом классе она победила в районной олимпиаде, в девятом – стала призером областной, в этом учебном году заняла шестое место в области среди сокурсников. Ирина и ее наставница учитель истории Е. Н. Матюнина довольны результатами. У девушки из глубинки были сильные соперники из Ка-

луги и других больших городов, где есть профильные классы, гимназии со специальным уклоном.

В первом туре Ирина отвечала на тесты, во втором – работала с историческими документами, в третьем – писала историческое эссе, где показала прекрасный результат, набрав из 45 баллов 40. Олимпиада продолжалась два дня, график был очень насыщенный.

Ирина Матюнина из династии учителей, ее бабушка и мама отдали учительской профессии не один десяток лет. История – ее любимый предмет. Девушка не только с интересом изучает школьную программу, но и занимается дополнительно, читает исторические книги, с удовольствием смотрит фильмы,



Дарья Пелипенкова и Ирина Матюнина.

имеющие отношение к истории. Она считает, что, не зная своего прошлого, нельзя думать о будущем, особенно, что касается России с ее обычаями, образом жизни, верованиями, бурными историческими событиями.

Полосу подготовила **Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.**



## Новости культуры

Вот и завершился районный творческий марафон. Сельские дома культуры представили свои показательные программы, посвященные различным праздникам, датам, обрядам, деревенским традициям. Тематика мероприятий была разная, но каждое получилось интересным, со своей изюминкой, и порадовало сельчан. А, как говорится, под занавес сразу три творческих коллектива – Нестеровского, Новоалександровского, Тепловского СДК – выбрали для показа землякам одну тему – День святого Валентина. Конечно, это не потому, что так почитаем в народе живший когда-то давно человек с таким именем. Дело совсем в другом: тема любви, человеческих отношений, нежных чувств никогда не теряет своей актуальности. Ведь

не зря пишут в стихах, поют в песнях о вечной любви. Избитыми могут быть всякие слова, но признание в любви всегда искренне, к кому бы оно не было обращено: к Родине, матери, детям или к своей половинке.



## Это все любовь, любовь...

Творческий коллектив Новоалександровского Дома культуры поздравил с праздником односельчан – всех, кто любил и был любимым, кто любит сейчас или живет в ожидании светлого чувства. В ходе многочисленных конкурсов, в песнях и сценках, в украшении зала – во всем царил любовь.

К подготовке праздника культработники привлекли коллектив школы, в котором сейчас собираются жители х. Новоалександровский на творческие встречи. Это о них можно с полным основанием сказать: в тесноте, да не в обиде. В таких условиях не очень удобно высту-

пать самодеятельным артистам, а их зрителям трудновато проводить часы без особого комфорта. Но разве в этом дело, когда душа просит песен. Жители часто высказывают пожелания творческому коллективу, чтобы больше пели разных песен: старых и новых, веселых и лирических. Идя навстречу односельчанам, культработники сочетают в своих программах тематические странички и концертные номера. Так получилось и в этот раз.

Отдавая дань Дню святого Валентина, учащиеся школы участвовали в конкурсе между классами на самые красивые и интересные валентинки. Праздник был посвящен также конкурсу «Валентинов узел». Всем присутствовавшим в зале женщинам подарили цветы, а тем, кто носит имя Валентина (их оказалось

семь), вручили подарки. Этой теме было посвящено и гадание. Смешная сценка рассказала о том, как представляет семейную жизнь современная молодежь. Сыграли молодых влюбленных Стас Иванченков и Юлиана Пояркова, а роль мамы-тещи, хватавшейся за голову от высказанных детками пожеланий не учиться и не работать, а поехать на Багамы, исполнила Любовь Пояркова.

Сотрудники СДК и сельской библиотеки, работая в тесном контакте, всегда готовят программы с учетом разновозрастной аудитории. И в этот раз они задействовали всех от мала до велика. Как в коллективе художественной самодеятельности, так и в зале присутствовали люди разных поколений, у которых свои представления о жизни, привычки, отношение к культуре. Но при этом интересно было всем. Зрители активно участвовали в конкурсах, пели частушки, поддерживали любимых исполнителей.

Песни ансамблей «Хуторянка», «Юность», сольные номера Нины Теленковой, Нины Васильковой, Людмилы Якуниной, Юлианы Поярковой и маленькой звездочки сцены – первоклассницы Арины Сычевой снискали горячие аплодисменты зрителей, им подпевали сидевшие в зале. Интерес вызвало и слайд-шоу – снимки о семьях юбиляров золотой свадьбы. Участники конкурсов получали сладкие призы.

По мнению участников программы, любовь и доброта могут преодолеть все трудности и привести к исполнению желаний. У культработников есть заветная мечта, а чтобы она сбылась, призвали в помощь односельчан. Все вместе присутствовавшие на празднике украсили цветами и сердечками сухое дерево, оно как по волшебству ожило и засияло яркими красками. Пусть так же исполнится и общая мечта жителей хутора Новоалександровский: чтобы поскорее заветились огни в новом сельском Доме культуры.

На снимках: песни и валентинки - односельчанам с любовью.



## Распахнуть не только двери, но и сердце

численные детские рисунки, поделки из разных материалов. Свидетельством стало и участие юных самодеятельных артистов в программе, посвященной Дню святого Валентина, теме любви, приближающейся весны, возрождения. Обо всем этом Валентина Ивановна написала стихотворение и представила его на суд зрителей.

Затем ведущая пригласила односельчан поучаствовать в конкурсах, превратив в веселую игру выбор пар. По заданию девушка должна была проявить настойчивость и уговорить застенчивого парня пойти с ней. В результате две пары дружно прошли сложные испытания: составить из написанных на листках отдельных фрагментов песню и пропеть ее; из букв сложить слово «любовь» на иностранном языке. Это задание вызвало смех участников, один из мужчин сказал, мол, мы и на русском языке эти слова не произносим. На что ему ответили: главное, чтобы чувства были в душе. Конкурсанты раздали зрителям подготовленные детьми сердечки, а потом соревновались, кто больше их соберет. Они состязались, кто за определенное время напишет больше слов «крошка моя»... на макаронах. За победу в конкур-

сах пары снимали призы, висевшие на ветках украшенных деревьев.

Зрители ответили на вопросы викторины, подготовленной библиотекарем Светланой Судницкой. А подсказки были в книгах русских классиков и зарубежных авторов, подобранных для тематической выставки «Нет ничего прекраснее любви».

Задания конкурса чередовались с музыкальными номерами и сценками. Здесь Валентина Ивановна привлекла своих юных помощников, которые интересно обыграли исполненные ею песни, показали интермедии «Мир в семье всего дороже» и «Разговор в детском саду». В программе приняли участие Аня Мельникова, Вероника Молодцова, Люда Гапоненко, Леша Фролов, Наташа Доминик, Саша Сергеев, ведущей была Лена Лосева. В подарок юным артистам вручили сладкие призы от действующего на территории СП крестьянско-фермерского хозяйства. Его руководители Людмила Алексеевна и Вячеслав Александрович Мартыновы побывали на сельском празднике.

Активной участницей программы стала Нина Егоровна Жбанкова, которая охотно поддерживала песни и исполнила веселые частушки.

– Вот гармониста нам в деревне не хватает, – сожалели жители. – С гармошкой было бы веселее.

Интересным получился конкурс, в котором пары нарядили цветами ветки деревьев. Это символично, потому что хотя праздник посвятили Дню влюбленных, отдавая дань моде, но не забыли и о традиционном Сретенье. В этот день, как считали крестьяне, зима встречается с весной. Вот и в зале распустились на ветках цветы, напоминая, что скоро холода сменятся теплом, и может быть, пройдут трудности, которых на селе немало.

Страницу подготовила  
Антонина БЕСОВА.

Бывая в СДК в ходе творческого марафона, везде обращала внимание не только на сценарий мероприятия, качество исполнения номеров, но и на реакцию зрителей, их оценку деятельности культработников. И порой на первый план выходило не впечатление от программы, а мнение сельчан, как, например, в Тепловском СДК.

– Нашей Валентине Ивановне мы говорим спасибо за отношение к детям, ее любовь и заботу о них, – поделились жители деревни Теплово. – Она открывает здание рано утром, задолго до времени, намеченного графиком работы, чтобы ученики в ожидании школьного автобуса не мерзли на улице. После школы они тоже бегут в клуб. Поможет им справиться с заданиями, угостит вкусной домашней выпечкой и с малых лет приобщает к творчеству, культуре.

О разносторонней работе заведующей Тепловским СДК В. И. Ворониной с подрастающим поколением говорят много-





## ГИБДД информирует

С 1 января 2013 года по настоящее время на территории, обслуживаемой 2 ротой ОБДПС ГИБДД УМВД России по Калужской области, произошло 12 ДТП, в которых три человека погибли, 15 получили ранения различной степени тяжести. Тогда как в прошлом году за аналогичный период времени произошло пять ДТП, два человека погибли, 6 человек пострадали.

Основными причинами совершения дорожно-транспортных происшествий являются превышение установленной скорости движения, выезд на полосу дороги, предназначенную для встречного движения, нарушение правил дорожного движения пешеходами.

Так, 8 января 2013 года в 17.30 час. на 126 км автодороги «Москва-Малоярославец-Рославль» водитель автомашины «Шкода» допустил наезд на пешехода, который от полученных травм скончался на месте.

26 января 2013 года в 8.00 час. на 136 км автодороги «Москва-Малоярославец-Рославль» водитель автомашины «ВАЗ-2107» допустил наезд на пешехода, пострадавший от полученных травм скончался в больнице.

9 февраля 2013 года в 8.10 час. на 133 км автодороги «Москва-Малоярославец-Рославль» водитель автомашины «ВАЗ-2107» допустил столкновение со встречной автомашиной «Хундай Элантра», в результате чего пассажир автомашины «ВАЗ-2107» от полученных травм умер в реанимационном отделении.

15 февраля 2013 года в 19.25 час. на 172 км автодороги «Москва-Малоярославец-Рославль» водитель автомашины «ВАЗ-2108» допустил столкновение со встречными т/с «ВАЗ-2105» и автомашиной «МАН». В результате ДТП водители «ВАЗ-2108» и «ВАЗ-2105» получили ранения различной степени тяжести.

Ввиду складывающейся обстановки на дорогах области, хочу еще раз напомнить вам, уважаемые участники дорожного движения, о соблюдении правил уличного движения. Будьте внимательными и взаимовежливыми.

**А. НОВИКОВ,**  
старший инспектор 2 взвода 2 роты  
ОБДПС ГИБДД УМВД РФ  
по Калужской области,  
майор полиции.

## ГОСТЕХНАДЗОР ИНФОРМИРУЕТ

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 19 февраля 2002 года №117 с 1 февраля по 31 августа 2013 года проводится технический осмотр тракторов, самоходных, дорожно-строительных машин и прицепов к ним. Организации, предприятия АПК Спас-Деменского района представляют технику на технический осмотр согласно графику (пятница) по месту регистрации юридического лица. Физические лица – с 1 февраля по 31 августа каждый вторник по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, 101 и во время проведения ТО в организациях, предприятиях по месту проживания физических лиц.

Снегоходы представляются на ТО с 1 февраля по 31 марта каждый вторник.

### График проведения технического осмотра Агропромышленные предприятия

Наименование предприятия	Месяц	Место проведения по регистрации юридического лица
1. ООО «Любунь»	26.04. 9.00 час.	с. Любунь
2. ООО «Гранум»	26.04. 10.00 час.	с. Любунь
3. СПК «Новоалександровский»	29.04. 11.00 час.	х. Новоалександровский
4. СПК «Боловский»	29.04. 9.00 час.	д. Болва
5. ЗАО «АПП «Спас-Деменск»	19.04. 11.00 час.	г. Спас-Деменск
6. ЗАО «Истоки»	19.04. 9.00 час.	д. Стайки

### Предприятия

Наименование предприятия	Месяц
1. ГОУ НПО ПУ-35	15.04. - 10.00 час.
2. ГП «Спас-Деменский лесхоз»	17.05. - 9.00 час.
3. ООО «Неруд»	13.05. - 9.00 час.
4. ООО «Спас-Деменский мелиоратор»	27.05. - 9.00 час.
5. Администрация МР «Спас-Деменский район»	24.05. - 9.00 час.
6. ГП «Калужский областной водоканал»	27.05. - 10.00 час.
7. ООО «Агрорганика»	13.05. - 11.00 час.
8. ООО «СДК Капитал»	06.05. - 9.00 час.
9. Роно «Школы»	20.05. - 9.00 час.
10. ООО «СпасДрев»	20.05. - 10.00 час.
11. ООО «Артлинг»	15.03. - 10.00 час.
12. Физические лица	с 01.02. по 31.08.



## Новая линейка вкладов для населения

Новую линейку срочных депозитов для физических лиц предложил Россельхозбанк. Процентные ставки по вкладам увеличились до 1,5 процентного пункта. Максимальная процентная ставка по депозитам Россельхозбанка для физических лиц достигает **12% годовых** в зависимости от срока размещения.

Обновленная линейка сочетает оптимальный набор депозитных продуктов, отвечающих ключевым потребностям клиентов: привлекательная процентная ставка, сроки размещения вклада от одного месяца до пяти лет, капитализация процентов, возможность пополнения и частичного снятия средств, а также открытия вклада в пользу третьего лица.

Гибкие условия депозитов позволяют клиентам выбрать подходящие варианты размещения в зависимости от предпочтений: сохранить средства с получением дохода («Классический»), накопить к определенному сроку («Накопительный») и иметь возможность распоряжаться средствами на счете, не теряя начисленных процентов («Управляемый»). В рамках новой линейки Россельхозбанк предлагает специализированные вклады «Золотая пенсия» - **8,7% годовых**, и «Пенсионный плюс» с доходностью **до 8,5% годовых** на срок до двух лет, с возможностью распоряжаться средствами на счете, не теряя начисленных процентов, до размера неснижаемого остатка. Вклад «Детский» может быть открыт в пользу несовершеннолетнего ребенка. Также предлагаются депозиты для состоятельных клиентов («Золотой», «Платиновый»).

Предложение Россельхозбанка ориентировано на клиентов с разным уровнем дохода и предоставляет частным лицам возможность выгодно разместить денежные средства в банке со стопроцентным государственным капиталом.

### РЕШЕНИЕ

территориальной избирательной комиссии Спас-Деменского района от 22.02.2013 г. № 66

### О продлении сроков приема предложений в составы участковых избирательных комиссий (резерв составов участковых комиссий) Спас-Деменского района

В соответствии с Постановлением Избирательной комиссии Калужской области № 391/80-V от 21 февраля 2013 года «О продлении сроков приема предложений в составы участковых избирательных комиссий (резерв участковых комиссий) территориальная избирательная комиссия **решила:**

1. Продлить срок приема предложений по формированию участковых комиссий и резерва составов участковых комиссий до 10 марта 2013 года.
2. Опубликовать настоящее решение в газете «Новая жизнь».
3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря территориальной избирательной комиссии Н. М. Ушеву.

**А. Е. МОЛЧАНОВ,**  
председатель территориальной  
избирательной комиссии.  
**Н. М. УШЕВА,**  
секретарь территориальной  
избирательной комиссии.

Приложение  
к решению ТИК  
Спас-Деменского района  
от 22.02.2013 г. № 66

### ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

о продлении срока приема предложений по кандидатурам членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса (в резерв составов участковых комиссий)

В связи с вступлением в силу Закона Калужской области от 21 февраля 2013 года № 384-ОЗ «О внесении изменений в статью 15 Закона Калужской области «О системе избирательных комиссий в Калужской области» и руководствуясь пунктами 4 и 5 статьи 27 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», территориальная избирательная комиссия Спас-Деменского района информирует о продлении срока приема предложений по кандидатурам для назначения членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса (в резерв составов участковых комиссий).

Номер участковой избирательной комиссии	Количество членов участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса
2201	9
2202	12
2203	5
2204	7
2205	5
2206	5
2207	7
2208	5
2209	5
2210	5
2211	7
2212	7
2213	5
2214	5
2215	7

Прием документов осуществляется до 10 марта 2013 года по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 99, с 9.00 до 17.00 час., перерыв на обед с 13.00 до 14.00 час.

Заседание территориальной избирательной комиссии по формированию участковых избирательных комиссий состоится в 15 часов 00 минут 19 марта 2013 года по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 99.

Территориальная избирательная комиссия Спас-Деменского района.

## РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

**СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ** дом по ул. Комарова, 28, с надворными постройками и земельным участком. Недорого, тел. 8-910-547-39-84.

XXX

**ПРОДАЕТСЯ** дом с удобствами, тел. 8-906-508-71-15.

XXX

**ПРОДАЕТСЯ** благоустроенная квартира, тел. 8-953-316-52-06.

XXX

**ПРОДАЕТСЯ** сено. Доставка, складирование, тел. 8-903-812-55-55, 8-920-878-66-96.

XXX

**ПРОДАЕТСЯ:** сетка-рабица - 500 руб., столбы - 200 руб., ворота - 3500 руб., калитки - 1500 руб., секции - 1200 руб, профлист, тел. 8-985-420-31-74;

кровать металлическая - 1000 руб., матрас, подушка, одеяло - 700 руб., тел. 8-985-419-28-01;

Двери металлические (Китай) - 3000 руб.

Доставка бесплатная, тел. 8-916-548-70-21.

XXX

Натяжные потолки, тел. 8-920-309-74-36.

XXX

**ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ ИЗМЕРЕНИЯ:**

1. Замер сопротивления изоляции.

2. Замер сопротивления заземляющего контура.

3. Токи КЗ, тел. 8-910-861-95-12, 8-910-913-58-87.

**КИРПИЧ красный рабочий**  
**г. Фокино М150**  
**ПЕНОБЛОКИ 200\*300\*600**  
**г. Могилев**  
Кирпич лицевой красный, коричневый  
Кирпич белый силикатный, двойной  
Кольца колодезные 1м\*1м  
Тел. 8-910-515-29-45,  
8-910-544-70-51

## Погода в Спас-Деменске

27.02. СРЕДА

**НОЧЬ**  
Пасмурно -5

**ДЕНЬ**  
Малооблачно +1

28.02. ЧЕТВЕРГ

**НОЧЬ**  
Пасмурно -3

**ДЕНЬ**  
Пасмурно +1

**Неблагоприятные дни: 28.02.**

## «Новая жизнь»

**УЧРЕДИТЕЛИ:** автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)  
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

Редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.  
Телефоны: редактор – 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел – 2-17-58, отдел набора и верстки – 2-12-59.  
E-mail: [novaja@kaluga.ru](mailto:novaja@kaluga.ru)

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в ГУП «Облиздат», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 [oblizdat@kaluga.ru](mailto:oblizdat@kaluga.ru) Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1981. Заказ Подписано в печать 25.02.2013 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.